



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/20/1

گورنر HOCHUL کا جھیل کے اثر سے برفانی طوفان سے متاثرہ کاؤنٹیوں میں ہنگامی حالت کا اعلان

ہنگامی حالت میں چوٹوقوا، کیٹاروگس، ایری، نیاگرا، اورلینز، جینیسی، وائیومنگ، ایلینگنی، جیفرسن، لوئیس، اوسویگو، اونیڈا اور قدیمی کاؤنٹیز شامل ہیں

اعلامیہ ریاست نیو یارک کو جھیل کے اثر سے موجودہ برفانی طوفان کا جواب دینے والی مقامی کمیونٹیز کے ساتھ ہم آہنگی پیدا کرنے کے قابل بناتا ہے

مغربی نیو یارک میں جھیل اونٹاریو کے قریب علاقوں میں تین فٹ اور دو فٹ تک برف پڑ سکتی ہے

اس سال اب تک کا سب سے سرد درجہ حرارت ریاست کے بیشتر حصوں کو متاثر کرے گا؛ محسوس ہونے والا درجہ حرارت منفی 25 ڈگری فارن ہائیٹ تک پہنچ سکتا ہے

گورنر (کیتھی ہوکل) نے آج اعلان کیا ہے کہ انہوں نے چوٹوقوا، کیٹاروگس، ایری، نیاگرا، اورلینز، جینیسی، وائیومنگ، ایلینگنی، جیفرسن، لیوس، اوسویگو، اونیڈا اور ملحقہ کاؤنٹیوں میں ہنگامی حالت کا اعلان کیا ہے، جو ریاست کو جھیل کے اثر سے آنے والے موجودہ برفانی طوفان سے متاثرہ مقامی حکومتوں کے ساتھ ہم آہنگی اور وسائل کے اشتراک کے قابل بنائے گا۔ اس میں ریاستی محکمہ نقل و حمل شامل ہے، جو موجودہ مشترکہ خدمات کے معاہدوں سے زیادہ ہنگامی حالت سے متاثر ہونے والی بلدیات کو مدد فراہم کرے گا۔

"چونکہ ہماری ریاست کے کئی علاقوں میں جھیل کے اثر سے برف پڑتی ہے، میں ان علاقوں کے لیے ہنگامی حالت کا اعلان کر رہی ہوں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ مقامی کمیونٹیز کی مدد کے لیے ریاستی وسائل دستیاب ہیں جبکہ ہم طوفان کے دوران نیو یارک کے شہریوں کو محفوظ رکھنے کے لیے مل کر مصروف عمل ہیں"، گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "ہم شدید سردی سے نمٹنا بھی جاری رکھے ہوئے ہیں جو کسی ایسے شخص کے لیے ایک غیر معمولی خطرہ بنتی ہے جو ان عناصر کی زد میں آتا ہے یا اپنے گھر کو مناسب طریقے سے گرم کرنے سے قاصر ہوتا ہے، اور میں نیو یارک کے تمام مکینوں کو ترغیب دیتی ہوں کہ وہ اپنی مقامی پیشین گوئیوں پر نظر رکھیں اور احتیاطی تدابیر اختیار کریں تاکہ وہ اپنے آپ کو اور اپنے خاندان کو محفوظ رکھیں۔"

آج سے بدھ تک، جھیل اونٹاریو اور جھیل ایری کے مشرق کے علاقوں میں جھیل کے اثر سے کافی زیادہ برف پڑے گی۔ مغربی نیو یارک کے علاقے میں، جنوبی بفلو میں جھیل ایری اور اس سے دور جنوب کے علاقوں میں ایک سے دو فٹ برف پڑنے کی توقع ہے، جب کہ ڈاون ٹاؤن بفلو میں ایک فٹ تک برف پڑ سکتی ہے۔ واٹر ٹاؤن کے علاقے میں جھیل اونٹاریو سے دو سے تین فٹ برف پڑنا متوقع ہے۔

بدھ کی رات تک دونوں جھیلوں کے پاس سڑکوں پر حد نظر انتہائی محدود اور گہری برف کی وجہ سے سفر بہت مشکل ہو جائے گا۔ سب سے بہاری بینڈ میں 1 سے 2 انچ فی گھنٹہ کی برف باری کی شرح 30 میل فی گھنٹہ کی رفتار سے چلنے والی ہوا کے جھونکوں کے ساتھ حد نظر کو کم کر دے گی۔

آج رات سے بدھ تک سردیوں کے موسم کا اب تک کا کم ترین درجہ حرارت متوقع ہے۔ خطرناک طور پر سردی "محسوس ہوتا" 0 اور منفی 25 ڈگری کے درمیان درجہ حرارت آج سے بدھ تک ریاست کے بیشتر حصوں میں ممکن ہے، مغربی نیو یارک اور نارتھ کینٹری میں انتہائی شدید سردی متوقع ہے۔

موسمی انتباہات کی ایک مکمل فہرست کے لیے، قومی محکمہ موسمیات (National Weather Service) کی ویب سائٹ پر جائیں۔ نیو یارک کے مکینوں کو یہ ترغیب بھی دی جاتی ہے کہ وہ NY Alert کو سبسکرائب کر کے ہنگامی انتباہات کے لیے سائن اپ کریں — جو آپ کے سیل فون یا کمپیوٹر پر اہم ہنگامی معلومات فراہم کرنے والی ایک مفت سروس ہے۔

ایجنسی کی تیاریاں

ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services)

ڈویژن کا دفتر برائے ہنگامی انتظام اپنے مقامی ہم منصبوں کے ساتھ رابطے میں ہے اور معاونت کی درخواستوں پر فوری کارروائی کرنے کے لیے تیار ہے۔ ریاستی ذخائر میں بھی عملہ ہمہ وقت موجود ہے اور ضرورت کے مطابق ہنگامی ردعمل کی ضروری اشیاء اور پناہ گاہوں کی فراہمی یقینی بنانے کے لیے تیار ہے۔ اسٹیٹ واچ سینٹر کی جانب سے طوفان کی پیش رفت اور پوری ریاست پر مرتب ہونے والے اثرات کی کڑی نگرانی جاری ہے۔ موسم سرما کی تیاری کی تجاویز کے لیے وزٹ کریں۔

ریاست نیو یارک کا محکمہ نقل و حرکت (New York State Department of Transportation)

محکمہ آمد و رفت اس وقت ریاست بھر میں دستیاب 3,671 سپروائزرز اور آپریٹرز کے ساتھ ردعمل کی کوششوں میں لگا ہوا ہے۔ فیلڈ میں کام کرنے والا تمام دستیاب عملہ پوری طرح مصروف اور جوابی کارروائیاں کر رہا ہے، اور ردعمل دینے کے لیے تمام دستیاب آلات کو تعینات کیا جا رہا ہے۔

ہڈسن ویلی میں کارروائیوں میں مدد کے لیے، عملے کے 30 ارکان، بشمول 20 سنو پلو آپریٹرز، چھ آلات آپریٹرز انسٹرکٹرز اور چار سپروائزرز کو ریاست بھر کے دیگر علاقوں سے اس علاقے میں تعینات کیا گیا تھا۔

ریاست بھر کے سازوسامان کے اعداد و شمار حسب ذیل ہیں:

- 1,641 بڑے پلو ٹرکس
- 351 بڑے لوڈرز
- 159 درمیانی ڈیوٹی والے پلو
- 52 ٹو پلو
- 34 سنو بلوئرز
- 20 گریڈرز

سفر کے بارے میں لمحہ بہ لمحہ معلومات کے لیے، موٹر سوار 511 پر کال کریں یا ریاست نیو یارک کے ٹریفک اور سفری معلومات کے سرکاری ذریعے کو وزٹ کریں۔

تھرووے اتھارٹی (Thruway Authority)

تھرووے اتھارٹی کا عملہ موسم کی پیشین گوئی کی نگرانی کر رہا ہے اور اپنے 688 دستیاب آپریٹرز اور سپروائزرز کے ساتھ ردعمل کے اقدامات کے لیے تیار ہے۔ پوری ریاست میں آلات کی تعداد اور وسائل مندرجہ ذیل ہیں:

- 354 بڑے اور درمیانی ڈیوٹی والے پلو ٹرکس
- 10 ٹو پلو

- 65 لوڈرز
- +113,000 ٹن نمک فوری طور پر دستیاب ہے

تھرووے پر گاڑیاں چلانے والوں اور ان میں سوار افراد کو سردیوں کے موسمی حالات سے آگاہ کرنے کے لیے قابل ترمیم پیغامات والے اشاروں اور سوشل میڈیا کا استعمال کیا جا رہا ہے۔

اس برفباری اور برف کے موسم میں نئے آئے، تھرووے کے تمام 250 سے زیادہ ہیوی ڈیوٹی پلو ٹرک خطرے کی نشاندہی کرنے والی سبز روشنیوں سے لیس ہیں، جو خطرے کی نشاندہی والی معیاری امبری رنگ کی روشنیوں کے اثر میں اضافہ کرتی ہیں۔ ان سبز بتیوں کا مقصد سردیوں کے آپریشنز کے دوران، خاص طور سے کم روشنی والے موسمی حالات اور انتہائی خراب موسم کے دوران حدِ نگاہ بہتر بنانا اور حفاظت میں اضافہ کرنا ہے۔ ڈرائیور حضرات کو یہ یاد دہانی کروائی جاتی ہے کہ تھرووے کے سنو پلووز 35 میل فی گھنٹہ کی رفتار سے چلتے ہیں — جو اکثر اوقات مقررہ رفتار کی حد سے کم ہوتی ہے — تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ چھڑکا جانے والا نمک ڈرائیونگ لینز پر ہی موجود رہے اور سڑک کے اطراف میں نہ پھیل جائے۔ گاڑی چلانے والوں کے لیے سب سے محفوظ جگہ، برف ہٹانے والے پلووز کے پیچھے کی ہوتی ہے جہاں سڑک صاف ہوتی ہے اور وہاں سے برف ہٹائی جا چکی ہوتی ہے۔

تھرووے اتھارٹی گاڑی چلانے والوں کو ترغیب دیتی ہے کہ وہ ان کی ایپ ڈاؤن لوڈ کریں جو iPhone اور Android ڈیوائسز کے لیے مفت دستیاب ہے۔ یہ ایپ موٹر گاڑی چلانے والوں کو ٹریفک کی حقیقی معلومات، لائیو ٹریفک کیمروں، اور دوران سفر راستہ تلاش کرنے کی معاونت تک براہ راست رسائی فراہم کرتی ہے۔ گاڑیاں چلانے والے تھرووے پر ٹریفک کی تازہ ترین صورتحال جاننے کے لیے ای میلز کے لیے سائن اپ کر سکتے ہیں اور X پر فالو کر سکتے ہیں۔

ریاست نیو یارک کا عوامی خدمت کا محکمہ (New York State Department of Public Service)

نیو یارک کی یوٹیلیٹیز کے پاس ریاست بھر میں تقریباً 5,500 کارکنان دستیاب ہیں جو ریاست نیو یارک بھر میں نقصان کی تشخیص، امدادی کارروائیوں، مرمت اور بحالی کی کوششوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ ایجنسی کا عملہ اس سارے عرصے کے دوران گھریلو سہولیات فراہم کرنے والوں کے کام پر نظر رکھے گا اور یہ امر یقینی بنائے گا کہ فراہم کنندگان سب سے زیادہ متاثر ہونے والے علاقوں میں عملے کو مناسب تعداد میں منتقل کریں۔

نیو یارک ریاستی پولیس

ریاستی پولیس نے تمام ٹروپرز کو چوکس رہنے کی ہدایات جاری کر دی ہیں اور ضرورت پڑنے پر متاثرہ علاقوں میں اضافی گشت بھی تعینات کرے گی۔ یوٹیلیٹی ٹیرین ویکلز خدمات انجام دے رہی ہیں اور سنو موبائلز سمیت، تمام فور ویبیل ڈرائیو گاڑیاں اور تمام خصوصی گاڑیاں تعینات کر دی گئی ہیں اور امدادی کارروائیوں کے لیے تیار ہیں۔

ریاست نیو یارک کا محکمہ تحفظ ماحولیات (New York State Department of Environmental Conservation, DEC)

DEC کا ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کا عملہ، ماحولیاتی تحفظ کی پولیس کے افسران، فاریسٹ رینجرز اور مقامی عملہ تیار ہیں اور تبدیل ہوتی صورتحال اور موسم کی پیشین گوئیوں پر نظر رکھے ہوئے ہیں۔ شراکت دار ایجنسیز کے ساتھ کام کرتے ہوئے، DEC برف کے ممکنہ اثرات کی تیاری کے لیے اولین امدادی کارکنان سمیت تمام دستیاب اثاثوں کو ہدف شدہ علاقوں میں تعینات کرنے کی خاطر وسائل مربوط کرنے کے لیے تیار ہے۔

DEC کی جانب سے برف کو ہٹانے اور ٹھکانے لگانے کے ذمہ داروں کو یاد دہانی کروائی گئی ہے کہ وہ بہترین انتظامی طریقوں پر عمل کریں تاکہ سیلاب کو روکنے میں مدد ملے اور پانی کے معیار کو متاثر کرنے والی برف میں موجود اشیاء مثلاً نمک، ریت، تیل، ملبے، اور دیگر فضلے کے امکان کو کم سے کم کر سکیں۔ مقامی نالوں اور ندیوں میں برف کو ٹھکانے لگانے سے برف کے ٹیم بن سکتے ہیں جو سیلاب کا سبب بن سکتے ہیں۔ برف ہٹانے والے سرکاری و نجی آپریٹرز کو سرمائی طوفانوں کے دوران اور بعد میں ان حفاظتی عوامل سے باخبر رہنا چاہیے۔

سردیوں کا غیر متوقع موسم اور برفانی طوفان وغیرہ ایڈیروئنڈیکس، کیٹ اسکلز، اور دیگر دور دراز علاقوں میں کئی منفرد اقسام کے خطرناک حالات پیدا کر سکتے ہیں۔ باہر سے آنے والے افراد موسم سرما کا باحفاظت سامنا کرنے کو یقینی بنانے کے لیے برفباری، برف اور سردی کے لیے مناسب لباس اور آلات کے ساتھ تیار رہیں۔ تمام تر ایڈیروئنڈیکس میں برف کی گہرائی زیادہ ہوتی ہے، جس دوران ہائی پیکس کے علاقے اور 3,000 فٹ سے زیادہ بلند دوسرے پہاڑوں پر سب سے گہری برف پڑتی ہے۔ کم بلندی پر واقع پگڈنڈیوں پر برفباری، منجمد برف، دلدل، اور کیچڑ جیسے ملے جلے حالات پائے جاتے ہیں جن میں کیٹ اسکل (Catskill Mountains) پہاڑوں کی بہت سی پگڈنڈیاں بھی شامل ہیں جن پر کسی بھی وقت برفانی صورتحال پیدا ہونے کا امکان موجود رہتا ہے۔

کچھ آبی گزرگاہوں پر برف جمنا شروع ہو رہی ہے لہذا DEC کی جانب سے بیرون خانہ سرگرمیوں کے شائقین کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ باہر جانے سے پہلے برف سے حفاظت کے رہنماء اصولوں کا جائزہ لیں۔

پیدل سیر کرنے والوں کے لیے تجویز کیا گیا ہے کہ وہ عارضی طور پر بلندی پر واقع تمام پگڈنڈیوں اور ندی نالوں سے گزرنے والی پگڈنڈیوں پر جانے سے گریز کریں۔ ایڈیروئنڈیکس میں پیدل سیر کرنے والوں کو ترغیب دی جاتی ہے کہ پگڈنڈیوں کی صورتحال، سڑکوں کی موسمی بندش اور تفریح سے متعلق عمومی معلومات کے بارے میں اپ ڈیٹ کے لیے ویب پیجز دیکھیں۔

دور دراز علاقوں میں سیاحوں کو باقاعدہ حفاظتی رہنماء ہدایات پر عمل کرنا چاہیے اور عمل کریں۔ اپنے دوروں کی منصوبہ بندی موزوں طور پر کریں۔ کسی ہنگامی صورتحال میں، 1-9-1 پر کال کریں۔ جنگلاتی رینجرز سے امداد کی درخواست کرنے کے لیے، 1-833-NYS-RANGERS کو کال کریں۔

پارکس، تفریح گاہوں اور تاریخی ورثے کے تحفظ کا دفتر (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

نیو یارک اسٹیٹ کی پارک پولیس اور پارک کا عملہ ہوشیار ہے اور موسمی صورتحالوں اور ان کے اثرات پر نظر رکھے ہوئے ہے۔ طوفان کے ردعمل میں استعمال کرنے کے لیے ردعمل والے آلات میں ایندھن ڈلوایا جا رہا ہے، جانچ کی جا رہی ہے اور تیار کیا جا رہا ہے۔ پارک کا رخ کرنے والے سیاح، پارک کے اوقات، کھلنے اور بند ہونے کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لیے مفت موبائل ایپ دیکھ سکتے ہیں یا پھر ان کے پارک کے مقامی دفتر میں کال کر سکتے ہیں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)